AYT YAMAHA MT-09 TRACER 21°

ID: 30808

Puc.2. YcranoBneHHsle yry, BU/J CleBa

Puc.3. YcraHoBJICHHBIC AyTH, BUJ CIICpEIN Puc.4 KpoHIITEHH KpeTIeHns IyT MKy co0oi (Touka 3)

www.crazyiron.ru



Ha Crnaiinepst u Jlyru 6e3onacHoCTH, nanee o tekcry Usnenue, npoussogctsa OO0 «Kpasu Aiipony,
npuobperernoe ¢ 01.01.2004 r, pacnpocTpaHsieTcss HEOrpaHUUYEHHAs BO BpeMEHH OeccpovHasi rapaHTHs. JTO
03HAYaeT, YTO €CJIM DIIEMEHT M3/1enus BBIXOAUT U3 CTPOs IO MpUYKHE eeKTa MaTepraia Wi U3rOTOBICHHS, OH
Oyznet OecriaTHO 3aMEHEH.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA:

1-JlanHas TapaHTHS PACIIPOCTPAHSIETCS HA y31bI 1 3neMeHTsl Mznenns npousBenerroro OO0 «Kpazu
AWpOH», a TaK )K€ Ha KPENeXX BXOIIMINNA B KOMILIEKTAIIHIO BHIIIICHa3BAHHOTO JOTIOTHUTEIHHOTO 000PYIOBaHHUA,
MMOCKOJILKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHTUsl 00eCIieUeHa IPOU3BOIUTEIISIMU KPETIekKa, B ClIydac HaIHUUs IBHBIX WU
CKPBITBIX JIe(DEKTOB, KOTOPHIC BBIBIIIUCH B TIPOIIECCE IKCILTyaTalllu.

(mpeTeH3uN 10 SABHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TEUYSHUH JBYXHEIEIHFHOTO CPOKa TIOCIIE MTPHOOPETEHHIS,
MPETCH3UU IO CKPBITHIM Je)EKTaM, BEISIBICHAE KOTOPBIX BO3MOXKHO TOJIEKO B IPOIIECCE IKCILTyaTallnHy,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPAHUYCHHBIN IEPUO/T)

2-Tlokymaresb UIMEET MPaBo 0OpaTUThCA K JTI00oMy odunmansHoMy npeacraButenro OO0 «Kpazu Alipon» B
M00OM peTrnoHe, BHE 3aBUCHMOCTH OT MecTa npuoopereHus M3aenus, ogHako, st 0oJiee OnepaTuBHOTO PEIISHUS
rapaHTUHHBIX BOIIPOCOB, CIEAYyET 0Opamarbes HapIMYIO K TPOU3BOJUTEINIO, TIO aJIpecaM yKa3aHHBIM B JaHHOM
WHPOPMALTUOHHOM JTUCTE.

3-OcHoBaHHEM ISl OOpaIeHHs ¢ TAPAHTHHHBIMH BOTIPOCAMH CITY’KHT camo M3aenue ¢ mpenmonaraeMbIMe
WJIM SBHBIMH Jle()eKTaMU U3rOTOBJICHUS MM MaTepuaia 0e3 CJIeJJ0B MEXaHUYECKOr0 BO3JCHCTBUS™, a TakK JKe
JIOKYMEHT MOATBEP K TAIOIINHA MOKYIIKY U3AeNus Ha TeppuTopuu Poccun (TOBapHbII MITH KAaCCOBBIM Yek
MTPOM3BOAUTES WITH TIPOIABIA, HAKIIAHAS, JaHHBIH WH(GOPMAITMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CregaMu MEXaHIIECKOTO BO3ACHCTBUS CUUTAIOTCS TIOBpEXIeH!s 31emust B ClIeICTBUN HETIPaBUIIBHOM
YCTaHOBKH.

4- BozBpart nieHer (TIociie UCTeueHus 2X HeAeIbHOTO CPOKa MOCTe MOKYIIKH ) TPOU3BOAUTCS TOIBKO B CIIydae
HEBO3MOKHOH 3aMeHbl M3aenus.

T APAHTUMHBIM CJIYYAEM SBJISETCS:

1-/ledexTHbIE CBapHBIE MWBEI, Ae(EKTHBIE JTEMEHTHI KPETeka, HEMOIHAas WM HECOOTBETCTBYIOIIAS
KOMIUIEKTAaIIMsA, KOCMETUYECKHE N3bIHBI HOBOTO M3/enus, HEOAHOPOAHbBIE BKITFOUEHHUS Ha TOBEPXHOCTH
TJTACTUKOBBIX WJIM METAJUIMYECKUX JIEMEHTOB U JIAKOKPACOYHBIX ITOBEPXHOCTSIX.

T'APAHTUIHBIE OBS3ATEJIBCTBA HE PACITPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIHMX 3JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM AJIEMEHTOM CUHUTAETCS JIETAb XOTh OTHAX/IBI BHITTOHUBIIAS CBOH (DYHKITUH (ITOCIIE
CKOJIBYKEHUSI WJTH TTAJICHHsI HA HUX, a TaK )K€ KPETeX BhIIIEHA3BaHHBIX Y3JIOB).

2- Ha xocmernueckue neeKThl, BOSHUKIINE B CJCICTBUU MHOT'OJICTHEH 3KCILTyaTaIlluy U3ICIIHsI: TPSIIUHBI,
CKOJIBI ¥ SIMKH Ha JICKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cJIo€ (J1aKe, Kpacke), a TAKKe OKHUCIICHUE Kpemneka (prkaBunHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUSA 'TAPAHTUU:

J1sl MCKIFOYEHUS CIIOPHBIX CUTYyalluid, yCTaHOBKa M31enust 10JKHA TPOU3BOUTHCS CEPBUCHBIM IIEPCOHATIOM
B CIIELIMAIIM3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIIOJIb30BAHUEM JUHAMETPUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henonyctumbl HeOpexHast yCTaHOBKA HE COTJIacHasi MHCTPYKUWHU M3nenus, ncnonp3oBanue M3nenus He mo
Ha3HA4YEeHMIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPETyCMOTPEHHBIE MHCTPYKITHEH ApyTre TIOJI0KEHNS, TTOBJIEKIIIHE 3a CO00M
W3MEHEHNE KOHCTPYKIIMH WM IOBPEKICHUS pe3b0bl Kperexka U/UITn KPENe)KHbIX OTBEPCTHIA.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXXKUBAHME:

Ynomaomouenusli sxcriepT OO0 «Kpazu AWPOH» OCYIIECTBISET THarHOCTUKY V3nenus 1 BeImaeT
TEXHUUYECKOE 3aKITFOUCHUE.

Ha ocHOBaHMM JaHHOTO TIOKYMEHTA IMOKYIATeIh MOXKET OCYIIECTBUThH OOMEH HEUCTIPABHOTO U3JIENHS Ha
HOBOE (aHAJIOTUYHOE) y MPOIaBIIa WA TPOU3BOIATEIIS.

**YBaxxaeMble IIOKyTNaTeNd, HaloMrHaeM BaM, 4To MCnoabp30BaHue N3ETUI IPEeAHA3HAYEHHBIX AJIS 3aIUThI
KPBIIIEK ABUTaTeNs MOTOIMKIIA, He aBisieTcst 100%-HbIM rapanToM OT UX (KpBIIeK) moBpexaeHusd. Hu ayru, Hu
CITaliZIepbl. TaK 7K€ He ABJIIIOTCS M3/EIMEM, [IPEeJHa3HAYEHHBIM JUIsl o0ecTiedeHns: 0€3011acCHOCTH BOJUTENS WK
racca)kvpa MOTOIIMKJIa ITPH MaJeHUN.

B 3agauy cnaiinepoB u Ayr BXOAUT YMEHBIICHUE BEPOATHOCTH IOBPEXKACHUS KPBIIIEK ABUraTess U
BBICTYIIAIOIINX JIEMEHTOB MOTOLIUKJIA.

www.crazyiron.ru



MoHTaX 1 KOMILJIEKTAIU:

*CoBeTyeM He MPOU3BOJUTH PAOOTHI 10 YCTAHOBKE M3/IEIHs CAMOCTOSATEIIBHO U OOPaTUThCA B
CIELMATIU3UPOBAHHBIN CEPBHUC.

1. OtkpyrHTe OpUrHHAIBHBIN Kpenex B Touke Nel (6ont kperienust asurareins M10) ¢ mpaBoii CTOpOHBI
MOTOLIMKJIA.

!!''"BHuMaHue He 10MyCKaliTe 0JHOBPEMEHHOT0 BLIKPYYHBaHMS 00JITOB KpenJeHust
JABHUTaTe/Isl B 2X TOYKAX € O[THOM CTOPOHBI UJIM B 4 TOUKAX HA 00eMX CTOPOHAX MOTOIMKJIA!
ITO0 MOXKeT NPUBECTH K CMEILEHUIO T0JI0KEeHUs] IBUraTe/isi B pame!

2. BozpMuTe MpaBylo 4acTh IyTH U NPUIIOKHUTE COOTBETCTBYIOUICH TOUKOM KPEIUICHUS IPaBOX YacTH
IYr'u K To4ke KperuieHus Ha Mmorouukie Nel (em. puc 1). [IpenBapurenbHO 3aKpenuTe 3Ty TOUKY
Kpene:xoM no3unus 1 (mpasas, Tabnuua 2) yepes3 NpoCcTaBOYHYIO BTYJIKY (JODKHA OBITH MEXIY
TOUYKOM KpeIuleHus IBUraTess MOTOLMKIIA U TyrOi).

3. OtkpyTHTE OpUTHHAIBHBIN Kperex B Touke Ne2 (6ot kperuienus apurarenss M10) ¢ mpaBoii CTOPOHBI
MOTOLIMKJIA.

4. CoBMecTHUTE KpenexxHoe 0TBepcTHe TOUKH No2 ¢ TOUKOW KpeIUIeHHsl Ha MOTOLMKIIE (IIpaBast YacTh 1yTu

npenBapuTesibHO 3aduKcupoBaHa Ha Touke Nel). YOeaurech, 4T0 OTBEPCTHSI COBIAIAIOT, & TAKKE, YTO

YCTaHOBKE YT HE MELIAeT F'€OMETPUS IIACTHKA, U y3JIbl MOTOIMKIIA.

[IpenBapuTenbHO 3aKpeNHTe 3TY TOUKY KPENeXoM Mo3uius 2 (npasast) U3 TaOIULbL 2.

[ToBTopute nevictBus 1-5 mss neBoit yactu ayr.

7. Vcnonp3ys Kpenex, Mo3uius 3 Tabuuisl 2, COeAMHUTE MOJIOBUHBI IyT MeX 1y co00ii B Touke Ne3 (cm.
pucyHOK 3 u 4).

8. IIpoTsHHUTE BCe TOUKU KPETJIeHUS KJIETKH JUHAMOMETPUUYECKUM KIIFOUEM C PEKOMEHTyeMbIM
MOMEHTOM 3aTsSKKH, YKa3aHHBIM B Tabauue 1.

o u

O6LLMe MOMEHTbI 3aTAXKKM B H*M
Matepuan
Pe3bba
Cranb AntoMUHUIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tab6muna 1

www.crazyiron.ru



TTo3unus

HaumenoBanue

Bonr M10x1.25x100 DIN 933

laii6a 10.5 DIN 125

Ilaii6a 10 DIN 127

1
(ipaBas) o
Bonr M10x1.25x100 DIN 933 ITaii6a 10.5 DIN 125 ITait6a 10 DIN 127
1
(;1eBast)
Boar M10x1.25x100 DIN 933 [laii6a 10.5 DIN 125 aii6a 10 DIN 127 IIpoct.BTysnka 22x10x25
2
(paBas) o
Bonr M10x1.25x100 DIN 933 Ilaii6a 10.5 DIN 125 [laii6a 10 DIN 127 Ipocr.Brynka 22x10x25
2
(;ieBast) o
Bunat M8x20 DIN 912
3
(ipaBas)
Bunat M8x20 DIN 912
3
(;1eBast)

www.crazyiron.ru




